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FOKTŐ,
KOSSUTH LAJOS 

UTCA CSAPADÉKVÍZ-
GAZDÁLKODÁSÁNAK ÉS 

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGÁNAK 
FEJLESZTÉSE



Foktő Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be 
a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
Plusz, TOP_PLUSZ-1.2.1-21 ÉLHETŐ TELEPÜLÉSEK 
elnevezésű felhívásra „Foktő, Kossuth Lajos utca 
csapadékvíz-gazdálkodásának és közlekedésbiz-
tonságának fejlesztése” címmel (projekt azonosí-
tószáma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BK1-2022-00033). A 
projekt keretében 208,50 millió forint vissza nem 
térítendő európai uniós forrásból csapadékvíz-elve-
zető rendszer újult meg, útfelújítás történt, és gyalo-
gosátkelőhely kiépítése is megvalósult.

A TOP_PLUSZ-1.2.1-21 ÉLHETŐ TELEPÜLÉSEK elne-
vezésű felhívás keretében 208,50 millió forint euró-
pai uniós támogatás segítségével a „Foktő, Kossuth 
Lajos utca csapadékvíz-gazdálkodásának és közle-
kedésbiztonságának fejlesztése” című projektben az 
alábbi fejlesztések valósultak meg:

Foktő Község Önkormányzata (https://fokto.hu/) egy 
központi utca, a Kossuth Lajos utca mai kornak meg-
felelő felújítása történt meg a Polgármesteri Hivatal 
bejáratától 2 m-re levő burkolatváltástól a Kossuth 
u. 75 sz. alatti ház Jókai utca felöli épület vonalánál 
levő burkolatváltásig.

A projektben közlekedésbiztonsági beruházásként a 
művelődési ház és az egészségház között a jelenleg 
is meglévő járdakapcsolatoknál kijelölt gyalogosát-
kelőhely került létesítésre.

A csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztésének 
eredményeként a problémás, belvízvédelmi készült-
séggel érintett helyek megszűntek, a csatornaháló-
zat összefüggő hálózatot alkot és képes a település 
érintett részének vízelvezetését ellátni. A beruházás 
során a meglévő csapadékvíz hálózat fejlesztése, új 
csapadékvíz-elvezető hálózattal való kiegészítése, 
valamint az összegyűjtött csapadékvizek vízvissza-
tartására befogadóba történő bevezetése valósult 
meg. A bel- és csapadékvíz védelmi létesítmények 
egyes szakasza már meglévő zárt csapadékvíz-el-
vezető hálózat rekonstrukciójával, egyes szakasza 
pedig új csapadékvíz-elvezető csatorna kialakítá-
sával került megvalósításra, egyoldalon kettős falú, 
bordás csapadékvíz-csatornacső földárokba történő 
beépítésével.

A projekt fő megvalósítási helyszíne:
6331 Foktő, Kossuth Lajos utca, hrsz.: 39/1.

HOGYAN TAKARÉKOSKODJUNK?

» Ne folyóvízben mosogassunk, hanem 
zárjuk el a mosogató lefolyóját!

» Használjunk víztakarékos csapbetétet 
vagy perlátort!

» Mosogatógépnél a víztakarékos prog-
ramot használjuk!

» Fürdés helyett zuhanyozzunk, de azt is 
mértékkel!

» Használjunk víztakarékos WC tartályt!

» A kertben az esti vagy a reggeli órákban 
locsoljunk, hogy csökkenjen a párolgás 
miatti vízveszteség!

» Gyűjtsük az esővizet, és azzal locsol-
junk!

» Játékosan tanítsuk meg a gyerekeket a 
víztakarékosság lépéseire!


